



5 августа 2020 года в рамках проекта по подготовке и сопровождению замещающих семей «Берег надежды» состоялся **коммуникативный тренинг для подростков из замещающих семей «Радость общения»**

. Современные подростки испытывают немало трудностей в общении с окружающими людьми: подростковое одиночество, неумение говорить о своих чувствах, находить компромисс, договариваться и др. А опыт общения, приобретённый в подростковом возрасте, играет важную роль при вступлении во взрослую жизнь. Именно поэтому, нами была выбрана данная тематика тренинга в рамках проекта.

Цель тренинга: повышение уровня коммуникативной компетентности подростков; освоение подростками норм нравственного отношения к миру, людям, самим себе.

«Нужно ли учиться общению?», «Для чего это нужно?», «Может ли общение доставлять неприятности?», «Почему это происходит?»

В ходе высказывания детей психолог подвел всех к выводу, что общение играет в жизни человека важную роль и общению нужно учиться, чтобы оно приносило человеку пользу и радость. Общение требуется каждому человеку, чтобы чувствовать себя человеком.



Коммуникативный тренинг для подростков «Радость общения»

Автор: Administrator
05.08.2020 17:57



Для просмотра презентации необходимо установить и запустить программу Adobe Reader.